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Krist Kralj svega
stvorenja

Ako dopustimo da Krist zavlada
našom dušom, nikada nećemo
izigravati gospodara, već slugu
sviju ljudi. Služiti. Kako je mila
ta riječ: služiti mome Kralju i po
Njemu svima koji su otkupljeni
njegovom krvlju.

20.11.2020.

Čime On vlada?

On je Kralj i on želi vladati u našim
srcima, u srcima djece Božje. Ali nije
to vladanje kao među ljudima; Krist



ne želi nad nama vladati, niti nam se
On želi nametnuti, jer On nije došao
da mu služe, nego da on služi (Mt
20,28).

Njegova vladavina jest mir, radost,
pravednost. Krist, naš Kralj, ne
očekuje od nas isprazno rasuđivanje,
već djela, jer neće svaki koji mi govori
„Gospodine, Gospodine!“ ući u
kraljevstvo nebesko, nego onaj koji
vrši volju moga nebeskog Oca (Mt
7,21))” Susret s Kristom, 93

Gdje je Kralj?

Nije li tako da Isus neće nigdje
drugdje vladati nego u srcu, u tvom
srcu? Zato je postao Dijete. Jer tko ne
voli takvo malo stvorenje? Gdje je
Kralj? Gdje je Krist, kojeg Duh Sveti
nastoji oblikovati u našoj duši. Ne
može se nalaziti u ponosu, koji nas
odjeljuje od Boga, ne u neljubaznosti,
koja nas izolira. Tamo se Krist ne
može nalaziti; tamo čovjek ostaje
sam. Susret s Kristom, 31



Krist treba ponajprije vladati u našoj
duši. Ali što bismo odgovorili da nas
upita: Dopuštaš li ti da ja kraljujem u
tebi? Ja bih Mu odgovorio da mi je
zato potrebno obilje njegove milosti.
Jedino će se tako sve promijeniti u
jedan Hosana, poklik radosti Kristu
mome Kralju. Susret s Kristom, 181

Samo služeći možemo upoznati i
voljeti Krista

Ako dopustimo da Krist zavlada
našom dušom, nikada nećemo
izigravati gospodara, već slugu sviju
ljudi. Služiti. Kako je mila ta riječ:
služiti mome Kralju i po Njemu
svima koji su otkupljeni njegovom
krvlju. Kad bismo mi kršćani samo
znali služiti! Povjerimo sada
Gospodinu svoju odluku da želimo
učiti kako se služi, jer ćemo samo
služeći biti u stanju upoznati i ljubiti
Krista. Susret s Kristom, 182

Koja je naša zadaća u ovom
kraljevstvu?



Na to smo pozvani mi kršćani, to je
naš apostolski zadatak, to je revnost
koja nas treba posve zaokupiti: da
ostvarimo Kristovo kraljevstvo, da
iskorijenimo mržnju i nasilje, te da
širimo spasonosan i mirotvoran
balzam ljubavi na zemlji. Molimo se
danas svome Kralju da nam dade
poniznu i odlučnu volju, da
surađujemo u tom božanskom planu:
da sastavimo ono što je razlomljeno;
da spašavamo što je izgubljeno; da
dovodimo u red ono što je zalutalo;
da ponovno uspostavimo slogu među
svim stvorenjima. Susret s Kristom,
183

Danas slavimo svetkovinu Krista
Kralja. Očito je da ne
zloupotrebljavam svoju svećeničku
službu ako kažem da onaj koji bi htio
Kristovo kraljevstvo tumačiti kao
politički program nije shvatio dubinu
nadnaravnoga cilja vjere. On bi tada
počeo savjest drugih otežavati
teretom koji nije Isusov, jer jaram je



moj sladak, a moje breme lako (Mt
11,30). Potrudimo se da zaista
ljubimo sve ljude: ljubimo iznad
svega Krista i onda nam neće
preostati ništa drugo doli u
miroljubivom i razboritom životu s
drugim ljudima ljubiti njihovu
zakonitu slobodu. Susret s Kristom,
184
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